

2025年2月19日

ジブラルタ生命保険株式会社

過年度の「決算報告」および「四半期報告」の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社（代表取締役社長 兼 CEO 添田 毅司）は、既発表の「2022年度第1四半期報告」から「2024年度第2四半期（上半期）報告」において、「保有契約年換算保険料」の数値に誤りがあることが判明しましたので、別紙正誤表のとおり訂正いたします。

なお、現在当社ホームページに掲出している当該報告資料（プレスリリースおよびディスクロージャー資料）は、修正を反映したのになっております。

関係の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

【正誤表】2022 年度第 1 四半期報告から 2024 年度第 2 四半期（上半期）報告までの保有契約年換算保険料

■プレスリリース

(単位：百万円、%)

対象時期	該当箇所	正/誤	個人年金保険	前年度末比	合計	前年度末比	
2022年度	第 1 四半期	・業績概要	正	159,583	97.2	933,975	102.9
		・報告書 1頁	誤	159,935	97.4	934,326	102.9
	第 2 四半期 (上半期)	・業績概要	正	156,606	95.4	944,287	104.0
		・報告書 1頁	誤	157,531	95.9	945,211	104.1
	第 3 四半期	・業績概要	正	146,851	89.4	888,305	97.8
		・報告書 1頁	誤	148,439	90.4	889,892	98.0
	決算	・決算概要	正	143,805	87.6	883,070	97.3
		・決算書 2頁	誤	147,604	89.9	886,869	97.7
2023年度	第 1 四半期	・業績概要	正	143,060	99.5	908,054	102.8
		・報告書 1頁	誤	148,225	100.4	913,220	103.0
	第 2 四半期 (上半期)	・業績概要	正	139,561	97.0	910,410	103.1
		・報告書 1頁	誤	147,615	100.0	918,464	103.6
	第 3 四半期	・業績概要	正	134,791	93.7	877,566	99.4
		・報告書 1頁	誤	146,719	99.4	889,494	100.3
	決算	・決算概要	正	133,170	92.6	893,526	101.2
		・決算書 2頁	誤	146,756	99.4	907,111	102.3
2024年度	第 1 四半期	・業績概要	正	130,895	98.3	909,870	101.8
		・報告書 1頁	誤	144,717	98.6	923,693	101.8
	第 2 四半期 (上半期)	・業績概要	正	120,933	90.8	850,733	95.2
		・報告書 1頁	誤	136,211	92.8	866,011	95.5

・ P G F 生命商品販売分を含めた保有契約年換算保険料

(単位：億円、%)

対象時期	該当箇所	正/誤	個人年金保険	前年度末比	
2024年度	第 1 四半期	・業績概要	正	9,811	102.9
			誤	9,949	102.8

■ディスクロージャー誌「ジブラルタ生命の現状」

(単位：百万円、%)

対象時期	該当箇所	正/誤	個人年金保険	前年度末比	合計	前年度末比
2022年度	・4-5頁（決算ハイライト）、 ・81頁、83頁	正	143,805	87.6	883,070	97.3
		誤	147,604	89.9	886,869	97.7
2023年度	・4-5頁（決算ハイライト）、 ・80頁、82頁	正	133,170	92.6	893,526	101.2
		誤	146,756	99.4	907,111	102.3

※前年度末数値との比較にあたって増減率で表している資料がありますが、上記のとおり統一して記載しています。